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               Le domande saranno accettate in base alle disponibilità dei posti
Per imbarcazioni fino a 15m
Durata dello scalo da 1 a 3 giorni: la domanda va inoltrata telefonicamente o via e-mail il giorno prima dell’arrivo a capitainerie@paul-ricard.com o al numero +33 (0)4 94 10 65 21
Durata dello scalo superiore a 3 giorni: la domanda va inoltrata esclusivamente via e-mail almeno 15 giorni prima della data di arrivo. Il richiedente riceverà una conferma dell'avvenuta ricezione della domanda e il relativo preventivo, comprensivo della richiesta di versamento di una caparra equivalente al 30% dell’importo totale dello scalo, da far pervenire congiuntamente a una copia dei documenti dell’imbarcazione e del relativo certificato di assicurazione in corso di validità. Non appena ricevuto quanto richiesto, sarà inviata una e-mail di conferma della prenotazione.
Per imbarcazioni da 15m a 25m
A prescindere dalla durata dello scalo: la domanda va inoltrata via e-mail almeno 15 giorni prima della data di arrivo. Il richiedente riceverà una conferma dell'avvenuta ricezione della domanda e il relativo preventivo, comprensivo della richiesta di versamento di una caparra equivalente al 50% dell’importo totale dello scalo, da far pervenire congiuntamente a una copia dei documenti dell’imbarcazione e del relativo certificato di assicurazione in corso di validità. Non appena ricevuto quanto richiesto, sarà inviata una e-mail di conferma della prenotazione.
Per imbarcazioni da 25m a 40m
La domanda va inoltrata via e-mail almeno 15 giorni prima della data di arrivo. Il richiedente riceverà una conferma dell'avvenuta ricezione della domanda e il relativo preventivo, comprensivo della richiesta di versamento di una caparra equivalente al 100% dell’importo totale dello scalo, da far pervenire congiuntamente a una copia dei documenti dell’imbarcazione e del relativo certificato di assicurazione in corso di validità. Non appena ricevuto quanto richiesto, sarà inviata una e-mail di conferma della prenotazione.
Per le imbarcazioni con hotel prenotato
La domanda va inoltrata via e-mail almeno 15 giorni prima della data di arrivo dell’imbarcazione. Il richiedente riceverà una conferma dell'avvenuta ricezione della domanda e il relativo preventivo, comprensivo della richiesta di versamento di una caparra equivalente al 30% dell’importo totale dello scalo, da far pervenire congiuntamente a una copia dei documenti dell’imbarcazione e del relativo certificato di assicurazione in corso di validità. Non appena ricevuto quanto richiesto, sarà inviata una e-mail di conferma della prenotazione.
IMPORTANTE:
Le prenotazioni saranno confermate solo dopo aver ricevuto il versamento della caparra e una copia dei documenti ufficiali dell’imbarcazione (immatricolazione e assicurazione). I costi di prenotazione saranno trattenuti dal porto anche in caso di mancato arrivo dell’imbarcazione.
La conferma della prenotazione non implica la garanzia del mantenimento dello stesso posto barca; la capitaneria si riserva il diritto di far spostare l’imbarcazione in base alle disponibilità di posti e alle condizioni meteorologiche.
In caso di condizioni meteorologiche avverse, il porto si riserva il diritto di non accettare prenotazioni.
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